

灭山火、救队友，不顾伤情继续灭山火

高楼两位义务消防员烧伤需住院两周，医疗费用将全部报销

记者 缪星象 文图

为扑灭山火，他冲在最前，大风忽起，他被火焰包围；为救队友，他顶着火焰冲进火场；解围之后，他们仍坚持灭火6个小时，直到扑灭山火，才发现脸上烧伤一大片。
3月3日晚21时许，高楼镇派车紧急护送高楼镇森林义务消防队两名受伤队员赶往市人民医院医治，目前他们病情稳定，没有生命危险。

灭火在前，火势突变 撤退时他被藤蔓绊倒

金显搞今年38岁，他和53岁的金显朴都是高楼镇高楼社区沙坪村村民，也是高楼镇森林义务消防队队员。和其他队员一样，他们接受过正规消防培训，平时巡逻山林，防范火灾，山林起火时，也要带上消防器材奔赴火场灭火。
3月3日，天气晴朗、干燥，正是森林火灾易发时节。中午13时许，金显搞接到火情电话，立即和其他队友赶到现场——大华村和马前村交界的山上。
“火线比较长，我们按照平时训练的部署，五六人一小队，赶赴各点灭火。”金显搞回忆，小队中成员分工不同，他背着灭火器、戴着头盔面罩，嘴上裹着湿毛巾，走在最前面，“我用灭火器压制火焰，其他队员拿着铁拖

把跟在后面，彻底灭火”。
约半小时后，大风骤起，金显搞所在小队身后突然蹿起大火，将他们包围，队员们立即撤退，这时走在最前面的金显搞就成了最后一个人。浓烟中他看不清地面，突然被藤蔓绊倒，沉重的灭火器压在背上，烟尘呛进嘴里，他呼喊不出来，嘴边的湿毛巾早已被烤干，烧了起来。

迎着大火救出队友 不顾伤情继续灭火

正在回撤的金显朴离金显搞最近，看到队友倒地后，金显朴立即冲上前去，把他拉起来，两人一起从火场往外冲。
“火焰扑面而来，但当时只想着把队友救出去，也没觉得疼。”金显朴说，小队离开火线一定距离后，调整了一下继续上前灭火。当时所有人脸上都黑乎乎一片，也没注意到是否被烧伤，就是中途吃干粮的时候摸到脸上觉得很粗糙。
直到当晚20时许，此处山火被彻底扑灭。队员们回到高楼镇里吃饭，一洗脸，金显搞才发现自己满脸通红，疼得厉害，他马上去找金显朴，发现对方的伤情比自己更严重。高楼镇立即派人开车护送两人赶往市人民医院，当晚两人就住了院。

的鼻子、嘴巴和下巴上都是烧伤的痕迹，左手手腕上也缠着绷带；躺在23号病床上的金显朴则满脸都是伤，像戴了一张面具。不过两人精神状态都挺好，吃饭说话都没问题。
“要不是他冒着火把把我救起来，真不知道现在我会怎么样。”金显搞说。
“为了灭火，挽回损失，这些伤不算什么。”金显朴憨厚地说。

约两周后可痊愈出院 医疗费用全部报销

当天参与灭火的高楼镇森林义务消防队副队长胡允祝介绍，高楼镇义务消防队2008年成立，目前共有32人。已参与扑灭数百次山火，不管是什么时候什么地方，大家都是有火必到，有火必扑。2010年曾经在湖岭永安持续作战，从凌晨3时开始扑火到当晚24时。“保护山林是我们的责任，大家从来都没有退缩过。”他说。
胡允祝介绍，义务消防队所有成员都有保险，平时经常举行消防培训和演练，成员们经验丰富，镇里也提供了全套灭火装备，以前灭火时，基本上都没有出现成员受伤的情况。
市人民医院烧伤科医生林小玮介绍，金显搞烧伤面积占全身2%，同时有吸入烟尘，导致声音沙哑；金显朴烧伤面积占全身3%。两人均

为轻度烧伤，病情稳定。预计住院治疗两周左右可以痊愈出院。
记者了解到，3月3日晚23时许，两位义务消防队队员刚住进市人民医院，高楼镇党委书记林朝进、镇人大主席张晓勇等就赶到医院慰问。3月4日下午，高楼镇工作人员为他们送来慰问金，他们的医疗费用将全额报销。目前，此次山火的面积和起火原因正在调查中。



为救队友，金显朴脸部烧伤，正在医院医治。



金显搞鼻子、嘴巴、下巴和左手腕均被烧伤。

喜逢盛世游天下 乐享人间夕阳美

同样的线路和价格，有空调和没空调的列车，你怎么选？

1999元可以乘坐空调专列游玩南中国啦！瑞安顺达国旅联合“喜来乐号”推出南中国10日游大型空调专列：

舒适出游

春暖花开，万物复苏，气温急速回升，小编了解到大部分老年朋友已经做好了出去活动活动筋骨，也看重了我们的“喜来乐号”大型香港、澳门、广州、深圳、珠海、桂林、韶山专列10日游。但是担心4月份气温更高，车上会不会比较热，800多人在一辆火车上会不会闷。为了解决各位老年朋友的后顾之忧，我们特别申请开行了空调专列。全程空调车体，享受更为舒适的旅程！

空调专列小贴士

这里有一个误区，很多叔叔阿姨觉得空调专列只是多了一个空调。其实不是这样的，首先空调专列的车体车况更优，车厢内更加干净、卫生、舒适，比如饮用热水等配套服务更为全面，保障了基本的饮用水；其次，空调专列通风顺畅，800多人的长途专列旅游空气流通是至关重要的哦。最后，空调专列的固定成本要比非空调的高得多，但是我们加空调不加价。南方气温在4月份就已经比较温暖了，我们热了空调开大点，不热就开小点通风，这么方便实惠的空调专列，还有什么理由不选择呢？

- 3月25日之前报名大优惠，送好礼.....
- 1.3月25日之前报名优惠100元/人；
- 2.赠送出发市区到专列停靠站的往返接送；
- 3.赠送双肩包1个+帽子1顶+食用油1桶。

不换车 不换铺 全陪带 医护陪 放心出游安全归 价格实惠 含的多 玩的多 优惠多 赠送多 既然要旅游，就选择专业的、实惠的，更为舒适的“喜来乐号”空调专列吧！

解答专区

您问：小姑娘，你这个线路为什么叫专列啊？
我答：我们专列是经国家铁路局审批，在正班火车以外开行的专门用来旅游的列车。只停靠我们旅游的城市，中途不上下其他旅客，大大提高了我们出游的安全保障；不用买火车票，每位游客拿着写有自己姓名和车厢铺位号的胸卡，对号入住，全程不换铺位，下车游览时，随身携带贵重物品即可，多余东西放置铺位旁，减少了拖着大包小包游览的烦恼，专车送至专列上车点，导游全程陪同，医护人员随团护理，让您放心出游，家人少担忧。真正家门口出发的旅行，真正为中老年人量身定制的旅行方式。
您问：你们这个1999元优惠100元，就是1899元，都包含了些什么啊？
我答：我们这个价格包含了7早12正的用餐、宾馆住宿、景点门票、全陪导游和地接导游、空调专列铺位费、旅游大巴车费等等。不含火车上用餐（约2早6正餐），可自行购买车上套餐，也可自备零食。
您问：现在外面这样的线路也有人在做，其他家有很多优惠，你们只要比他们更优惠，我就选择在你们这里报名？

我答：阿姨，首先非常感谢您对我们工作的支持。但是，我们的优惠政策和礼品赠送都是统一的，我们“喜来乐号”专列做的是质量，做的是口碑，我们不会和别人比价格，我们也永远不会做市场最低价。请相信，羊毛出在羊身上，在这里也想提醒阿姨，您可不要盲目贪图市场最低价哦。
您问：专列是不是天天住在火车上，那洗澡怎么办啊？
我答：您不用担心，我们是火车和宾馆住宿交叉进行的，在香港、珠海、桂林都要住宾馆，可以洗澡，换洗衣物。
您问：我们都是老年人，行动不方便的，我们怎么去你们的专列上车点呢？
我答：出发当天，我们在市区统一地方集合，大巴车把您送到我们的专列停靠的火车站；回来也是统一接回来。
您问：我们老年人，出门旅游家里人最担心安全，你们这方面有什么安排吗？
我答：阿姨，我们专列上，30人一个团，每团全陪导游从出发到回来全程陪同，出发前3天给大家统一开行前说明会，告诉您导游和车号，到了当地有地接导游带队，每天两个导游服务。专列上配副总以上人员担任总指挥的应急指挥小

组，2-3名保健医护人员随行。真正做到了专业、负责、周到。
您问：小姑娘，你这个是4月10号才出发，那我们3月20几号来报名不晚吧？
我答：阿姨，我们这趟专列是在浙江全省范围内全面收客，虽然有800个位置，但是分到每个市每个县就没有多少了，现在已经报名300多人了，您如果看中了就抓紧时间报名哦，您报名后办理港澳通行证还需要10几个工作日呢。
您问：好了，你这个情况我基本了解了，那我现在要报名怎么报呢？
我答：您了解清楚就好了，您带上本人身份证复印件和现金到我们的指定报名点登记报名，铺位给您确定后，您就带上身份证去附近的行政服务中心办理港澳通行证，本人过去现场拍照的。10-15天后拿到证件交给我们保管就可以了，出团前我们会给您打电话，通知您专列准确的出发时间和地点，最后给您开团说明会，把准备的东西全部准备好。
您问：最后再问一下，你们会不会强制购物啊？
我答：阿姨，我们行程中不强制加点和购物，坚决保障老年人的权益。

活动价格(报价已含港澳段小费)：

空调硬卧：上1999元/人 中2199元/人 下2499元/人(1人中，2人上下或2中，3人上中下)
空调软卧：统一价3099元/人(四人一个包厢，条件舒适，仅限72个铺位)(1人上，2人上下)
截止日期：即日起-3月31日(办理港澳通行证需要10个工作日，请游客抓紧时间报名办证)
出发日期：4月10日左右(准确出发日期和上车地点以铁路公司最终调令为准)

主办单位：北京大唐国际旅行社有限公司 许可证号：L-BJ-CJ00208 65672399
深圳市港中国际旅行社有限公司 许可证号：L-GD-CJ00165 65066001
北京金翔国际旅行社有限公司 许可证号：L-BJ00141 咨询电话 65672311